



# 哥伦比亚火舞龙棍 燃动滇池东岸

都市时报全媒体记者 佟薇

8月14日傍晚7点30分，一场汇聚了全球顶尖流动艺术表演者的国际流动艺术秀，在2024滇池东岸国际咖啡文化嘉年华上演，表演者们以独特的艺术形式结合传统与现代的魔术概念，将观众带入了一个个梦幻而又神秘的世界。

## 水晶球“悬浮”技 令人惊叹

昨晚，凉爽的微风轻拂脸颊，为前来观赏艺术秀的游客们带来丝丝惬意。滇池边，灯光璀璨、音乐悠扬，营造出一种别样的异域风情，让市民和游客仿佛置身于一个梦幻的国度。作为2024滇池东岸国际咖啡文化嘉年华·国际流动艺术秀的重头戏之一，水晶球表演以其无与伦比的魅力征服了在场观众。表演者凭借精湛的身体控制技巧，让手中的水晶球仿佛被赋予了生命一般，在空中自由旋转、跳跃，甚至产生了令人难以置信的悬浮和流动错觉。一名小女孩指着舞台惊讶地喊道：“看，他居然能让水晶球悬浮在空中！”这一幕，不仅让小女孩惊叹不已，也让现场的观众为之动容。

另一项令人瞩目的表演则是火舞龙棍。来自哥伦比亚的演员手持熊熊燃烧的龙棍，在舞台上演绎了一场惊心动魄的火舞。演员巧妙运用火光，传递出了一种原始而热烈的力量感。观众纷纷表示：“这火舞龙棍真是太震撼了！我仿佛能感受到那种来自远古的呼唤。”来自安徽的一名游客表示：“来到昆明，

不仅享受到了优美的自然风光，更在滇池畔感受到了别样的文化韵味。”

## 好戏连台 继续至本周末

整场艺术秀中，掌声与惊叹声此起彼伏，观众被艺术家们的精湛技艺深深折服，纷纷表示，这次国际流动艺术秀不仅让他们领略到不同文化的魅力，更让他们感受到了艺术的力量和美好。最后一个节目完美落幕，观众仍意犹未尽。

本次国际流动艺术秀还汇集了来自中国香港、中国台湾以及马来西亚、泰国等地的优秀艺术家，他们共同致力于流动艺术的探索与创新，展示了流动艺术的独特魅力，促进了不同文化之间的交流与融合，为观众带来了一场难忘的艺术之旅。

2024滇池东岸国际咖啡文化嘉年华期间，每天都有演出团队的精彩演出，感兴趣的市民和游客可到滇池东岸，感受艺术的魅力与文化的交融。

温馨提示：2024滇池东岸国际咖啡文化嘉年华活动将持续到8月18日。活动期间，组委会每天早上9点到晚上7点都有专人值守，为市民游客解答活动相关问题，咨询服务电话：0871-64893182。



昨晚，水晶球、火舞龙棍连番上演，吸引众多观众  
本版图片 都市时报全媒体记者 莫再钉

## ※ 温馨提示

### 嘉年华活动期间 自行车电单车禁入现场

随着滇池东岸国际咖啡文化嘉年华的火爆，越来越多的市民、游客都会在闲暇时间去到现场，感受滇池东岸优美环境，以品尝各种风味的咖啡饮品，欣赏精彩的演出。

为保障市民游客愉快休闲，主办方再次温馨提示：8月10—18日活动期间，自行车、电单车等无法骑行至现场，骑行前往的市民、游客可根据现场交警、安保人员的指引，在附近有序停放。记者建议，市民游客使用公共交通工具出行，或将车辆停在活动场地附近的停车场再步行前往。开车前往的可将车辆停放在一号、二号、四号停车场后步行前往。其中，一号、二号停车场位于阳光北路北段，出入口位于西福路，有明显指示标志，四号停车场导航“易通驾校”即可。

### 免费公交接驳路线

活动期间，工作日开行3条免费公交接驳路线：  
**线路1：**七公里公交站（近地铁5号线渔户村地铁站）至草海隧道东口，沿途经停公园1903站、大坝（地铁站）、广福路西口（地铁站）、西福路站，车程约30分钟。

**线路2：**地铁5号线广福路西口站A口至草海隧道东口，途经西福路，车程约10分钟。

**线路4：**大观楼公交车场至草海隧道东口，途经西华园、日新西路站，车程约30分钟。

### 开行时间

8月12—16日：13:30—18:30, 10—15分钟/班。

8月17—18日：13:30—20:20, 5—10分钟/班。

据了解，免费公交接驳车的开行时间会根据现场人流量进行适当延长。由于活动现场有2公里左右，为了方便市民、游客，现场开设了摆渡车，票价5元。